R 28 I A e RN B HE R B RO &

fiti 5% 4 B SO A LR A — T e R 3 = iF
FEERAEAT | SRR R BT =58 i ] 52 Hi 7

Rk 2 8 4E JE "’“ﬁgﬁfﬁg 45 5H 6 H 7H 8H 9H 10H 114 124 1A 21 3H
— R BEIEY
FEEH — PR A
AER £ (1) — 1,422.59] 2,199.72] 1,136.60| 2,052.68] 2,343.01] 1,592.45( 2,449.08] 2,102.14] 1,761.04] 641.23] 945.63] 2,168.30
BREEE R ORI RARE
WEEAT ST AL — J:are%ﬂbﬂ Hn
HERREOEGI-EA H — H.28.5.9 | H.28.6.7 | H.28.7.5 — H.28.9.6 —  |H.28.11.22[H.28.12.13| H.29.1.5 — H.29.3.13
HERE R (C) 80014 | — 970 960 939 — 920 — 933 983 971 — 1,014
BLAEICIRAT RN ARE
W EEAT ST E — YN
HIERE ROGHIAEA H — — H.28.5.9 | H.28.6.7 | H.28.7.5 — H.28.9.6 —  |H.28.11.22[H.28.12.13| H.29.1.5 — H.29.3.13
HERE R (C) 42 200 — 200 200 2000 — 2000 — 200 200 2000 — 200
PeH 2R D—BRICIRBRE
WEZATHTALE — JHZe fh b 17.7m JEZERIE D B
HERFEOEGIZFEA H — — H.28.5.9 | H.28.6.7 | H.28.7.5 — H.28.9.6 —  |H.28.11.22[H.28.12.13| H.29.1.5 — H.29.3.13
=R F (ppm) 50 31 38 o5] — 411 — 34 55 56| — 43

W HNER N B OBE AALB R S R LT fb\b/u’&fi%ibﬁ_ﬂfﬂ H

FHH — [ e s [ e et b e et s [t 1 o et B e et s el 1 o et B e [t P e il 1 o | B0 B It
PET AR DZ A% HH

P AT BRI LT — JEZE M b 17.7m JEZERIE D R

YET A BT H H — — — H.28.6.7 — — — — — o823 — — —
HERREOEGIZFEA H — — — | H.28.76 — — — — — | H.29.2.8 — —
HEHE 5 (ng-TEQ,/ mN) 1 — — 0.028 — — — — — 0.015 — — —
PEAT AR DIRVVEE X TIXVERE

PEHAZ BRI T — JEZE M b 17.7m JEZEHIED TEX

HEH 2B BB UT-4E A H — — H.28.5.9 — 1H.28.7.5 — 1.28.9.6 —  [mesare]  — H.29.1.5 — H.29.3.13
HIEREROELNT-FH H — —  |H.28.5.16] — |H.28.7.11] — [H.28.9.20] — |H.28.12.16] — |H.29.1.20] — H.29.3.21
mu fit s b4 (od 'h) — — 0.27] — 0.21] — 0.020] — 0.077] — 0.14] — 0.41
& [IEV LA (g/ ) 0.15 — 0.0011f — 0.0015] — 0.0021f — 0.0013[ — 0.00061] — 0.00090
# |1k 3 (ppm) 430 — 9.0f — 1 — 3.4 — 0] — 1] — 20
R |z=EmEY (ppm) 250 — 70 — 52  — 56 — g7 — 63 — 50
BEAT AT D — Al R 3R PR FE K QNN D I TE RS AL, BRFRIRE 12 % D HAF A

REEL, TR E SV 8 el E g ORERE F (HIE B o B E25ME) L5 = FHREIC I HRIER R T,




WRR28EERE T A BE A Ak Ry A B AL 8k

i AR A 5 — 2 2 45 i
FGREERT | 2 R KT = A 57 H ~
4 s

Tk o2 8 ""%%Eﬁg afg | 58 | 68 | 78 | sa | 98 | 108 | 11A | 128 | 1A | 28 | 3A
— X BEEY
T — AR
SLERE (t) — 2,221.16] 1,424.10] 2,413.57] 1,819.00] 1,763.40] 2,226.18]  998.52] 1,149.95] 2,407.45] 2,106.91] 1,631.04] 1,600.66
PRBESE T DIREE T AR E
HEEITTALE — BEREVE H O
HIEREROELNZHH A — — H.28.5.9 [ H.28.6.8 | H.28.7.5 — H.28.9.6 —  |H.28.11.22|H.28.12.14| H.29.1.5 —  |H.29.3.13
I ERE S (C) 80014 k- — 983 952 944 — 907 — 992 988 950 — 964
L CABITHATDREEN X RE
HEEITTALE — HEUAZGAN
RERE R DOELIVZAEHA H — — H.28.5.9 | H.28.6.8 | H.28.7.5 — H.28.9.6 —  |H.28.11.22|H.28.12.14] H.29.1.5 —  |H.29.3.13
I ERE S (C) 42 200 — 200 200 200 — 200 — 200 200 200 — 200
PEH AT DO—BRIVIRBIBE
HEEITTALE — dEge #E 17.7m MEZSHIE D TR
HIEFEROELNZHH A — H.28.5.9 [ H.28.6.8 | H.28.7.5 — H.28.9.6 —  |H.28.11.22|H.28.12.14| H.29.1.5 —  |H.29.3.13
W E 55 B (ppm) 50 27 18 211 — 31l — 45 48 31l — 34

(’%ﬂﬁﬁ*&(}EFﬁXﬁ&ﬁﬁﬁ*l R ICHERR L 7213V \L/u%?[i%%b?lﬂiﬂ H

FH H — pn [y F e | esermn 2 s e B o [ setmn 2 s et B o el 1 s [ esenmn 2 s [y 2 s [setmn 2 s [t 2 o [ e 2 e
PEH AR DF A F L HF

PEH AT IR T — JHZE M b 17.7m FEZEHIE O FEX

P AZE LT H A — — — H.28.6.8 — — — —  |mos2.a4]  — — —
HEREFROEONIAFEHA H — — — | H28.76| — — — — —  [H2928] — — —
HE G B (ng-TEQ,/ miN) 1 — — 0.0051 — — — — — 0.013 — — —
BEA A O IRVEE XXX ERE

P AL A& — JZe Wbk 17.7m FEZSHIE 0 B

P AL H A — — H.28.5.9 — H.28.7.5 — H.28.9.6 —  |mesare  — H.29.1.5 —  |H.29.3.13
HEREFRDOEONIAFEHA H — —  |H.28.5.16] — |H.28.7.11] — |H.28.9.20] — [H.28.12.16f — [H.29.1.20] — |H.29.3.21
W |hisEER b (m'h) — — 0.44] — 0.24] — |esmrmies] — 0.32] — 0.12] — 0.21
& IFVCA (g/ m) 0.15 — 0.0013 — 0.0019] — 0.0016f — 0.0013 — 0.00095[ — 0.00082
A5 | bk (ppm) 430 — 12l — 2.8 — 49 — 2% — 13 — 28
R [z £ W% (ppm) 250 — 36 24| — 471 — 51 — 41 — 70
BEHT A DO — Al R Fa IR FE K DNV MEE O I E A% SR a%{&%ﬁm%@@ﬁ T {1
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